

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2020/683 z dnia 15 kwietnia 2020 r. w sprawie wykonania rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/858 w odniesieniu do wymogów administracyjnych dotyczących homologacji i nadzoru rynku pojazdów silnikowych i ich przyczep oraz układów, komponentów i oddzielnych zespołów technicznych przeznaczonych do tych pojazdów

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 163 z dnia 26 maja 2020 r.)

1. W całym tekście, z zachowaniem odpowiedniej formy gramatycznej:

zamiast: „hodometr”,

powinno być: „drogomierz”.

2. Strona 16, załącznik I „Wzór dokumentu informacyjnego do celów homologacji typu UE pojazdu, układów, komponentów lub oddzielnych zespołów technicznych” pkt 1.7:

zamiast: „1.7. Kabina maszynisty: z wysuniętą do przodu konfiguracją układu kierowniczego (°)/z kabiną z maską/z kabiną sypialną (°):...”,

powinno być: „1.7. Kabina kierowcy: z wysuniętą do przodu konfiguracją układu kierowniczego (°)/z kabiną z maską/z kabiną sypialną (°): ...”.
